
El trepador vertical puede fijarse a alturas de 48" o 60". Esto
le permitirá a usted fijar el Trepador Vertical de una de las dos
siguientes maneras: a ras con una plataforma de 48", o a 15"
por debajo de un a plataforma de 60". Por favor determina la
altura a la cuál usted prefiere fijar el Trepador Vertical y siga
la ilustración apropiada:
Nota: Para montarse adecuadamente, el Trepador Vertical 

requiere de una apertura de 21¹�₂". Se pueden montar 
dos Trepadores Verticales, uno por encima del otro.

Herramientas Necesarias:
Taladro, Broca de ¹⁄₈", Destornillador (Plano o de Cruz)
Instrucciones de Montaje:
1. Coloque el Trepador Vertical en la posición determinada y 

marque los orificios.
2. Perfore agujeros en el tablón de ¹�₈" a una profundidad de 1".
3. Fije con cinco pijas de gota #14 x 1¹�₄" de cada lado.

FLUSH MOUNT– 48" play deck height
MONTAJE A RAS – plataforma de 48" de altura

MONTAGE À RAS – plate-forme de 
jeux de 120 cm (48 po)

15" BELOW DECK – 60" play deck height
15" POR DEBAJO DE LA PLATAFORMA –

plataforma de 60"de altura

37,5 CM (15 PO) SOUS LA PLATE-FORME –
hauter de plate-forme de jeux de 150 cm

Caution: Gap between Vertical
Climber and playset must not
exceed 3¹�₂" or a head entrap-
ment could exist.

Precaución: El espacio entre el
Trepador Vertical y el Equipo de
Juego no beberá ser mayor a 3¹�₂"
ya que la cabeza de un niño
puede quedar atrapada.

Attention: L’espace entre le
Grimpeur vertical et la plate-forme
de jeux ne doit pas être supérieur
à 3-1/2 po, car cela poserait un
risque de piègeage de tête.

Caution: Gap between Vertical
Climber and playset must be
greater than 9" or a head 
entrapment could exist.

Precaución: El espacio entre el
Trepador Vertical y el equipo de
juego deberá ser mayor a 9" ya
que la cabeza de un niño puede
quedar atrapada.

Attention: L’espace entre le
Grimpeur vertical et la plate-forme
de jeux doit être supérieur à 22,5
cm (9 po), à défaut de quoi il 
existerait un risque de piègeage
de tête.

#14 x 1¹�₄" pan head screws (10)
Depending on your application, some hardware may not be used.

Tornillo de gota #14 x 1¹�₄" (10)
Dependiendo de su aplicación, puede que algunos de los 
herrajes no sean necesarios.

vis à tête cylindrique bombée #14 x 1-1/4 po (10)
Selon l’application, il est possible que certaines pièces de fixation ne
soient pas utilisées.

Hardware Included:
Herrajes Incluidos:
Pièces de fixation comprises:

COMBINE TWO FOR AN 8' WALL
COMBINE DOS PARA CREAR UNA PARED DE 8'
EN MONTER DEUX POUR UNE PAROI DE 2,4 m (8 pi)

Le Grimpeur vertical peut être monté à des hauteurs de 120
ou 150 cm (48 ou 60 po). Cela permet de monter le
Grimpeur vertical soit : Au ras de la plate-forme de jeu de
1,20 m (48 po) ou 37,5 cm (15 po) sous la plate-forme de jeu
de 1,50 m. Déterminer la hauteur à laquelle on souhaite
monter le Grimpeur vertical et se conformer à l’illustration
correspondante:
Remarque: Pour être monté adéquatement, le Grimpeur 

vertical exige une ouverture de 43 cm (21-1/2 po). 
Deux Grimpeurs verticaux peuvent être montés 
l’un au-dessus de l’autre.

Outils nécessaires:
Perceuse, foret de 1/8 po, tournevis (cruciforme ou plat)
Instructions de montage:
1. Positionner le Grimpeur vertical à l’emplacement déterminé 

et repérer les trous de guidage.
2. Forer des trous de 1/8 po et de 1 po de profondeur dans la 

planche.
3. Fixer cinq vis à tête cylindrique bombée N° 14 x 1-1/4 po 

de part et d’autre.

The Vertical Climber can be mounted at  heights of 48" or
60". This allows you to mount the Vertical Climber either:
Flush on a 48" play deck, or 15" below a 60" play deck.
Please determine the height at which you would like to
mount the Vertical Climber and follow the appropriate 
illustration:
Note: To be properly mounted, the Vertical Climber requires a 

21¹�₂" opening. Two Vertical Climbers can be mounted 
one above the other.

Tools Required:
Drill, ¹⁄₈" Drill Bit, Screwdriver (Phillips or Slotted)
Mounting Instructions:
1. Position Vertical Climber at determined location and mark 

pilot holes.
2. Drill ¹�₈" holes 1" deep into the board.
3. Attach with five #14 x 1¹�₄" pan head screws on each side.

Caution: Gap between Vertical
Climber and playset must not
exceed 3¹�₂" or a head entrap-
ment could exist.

Precaución: El espacio entre el
Trepador Vertical y el Equipo de
Juego no beberá ser mayor a 3¹�₂"
ya que la cabeza de un niño
puede quedar atrapada.

Attention: L’espace entre le
Grimpeur vertical et la plate-forme
de jeux ne doit pas être supérieur
à 3-1/2 po, car cela poserait un
risque de piègeage de tête.


